



**Ristorante Prosecco**  
**Praha 9-Prosek, PROSEK POINT**  
 – Budova B, Prosecká 852/66  
[www.ristoranteprosecco.cz](http://www.ristoranteprosecco.cz)  
[info@ristoranteprosecco.cz](mailto:info@ristoranteprosecco.cz)  
 tel.: 777 257 247

Majitelé: Dušan Jakubec a Zdeněk Šulc  
 Šéfkuchař: Petr Bednář  
 Šéfcukrářka: Martina Sýkorová  
 Šéfsommelier: Zdeněk Šulc  
 Otevřeno: 11.00–23.00  
 Počet míst: 70 + 40 zahrádka  
 Oddělené prostory pro kuřáky a nekuřáky  
 Bezbariérová restaurace

*Typické menu:*

*Gamberetti all'aglio (restované s česnekem, čerstvou petrželí, piniemi, chilli v olivovém oleji s rozmarýnovým chlebem)*  
*Hřbet z bylinkového selátka (grilovaný hřbet z bylinkového selátka se smetanovou kapustou, domácími bramborovými noky a restovanými hříbký)*  
*Citronovolimetkový koláč (pečený krém se silnou chutí citrону a limetek, zapečený bílkovým sněhem)*  
 Cena: 550,- Kč

**H**oldujete-li italské kuchyni, měli byste si do adresáře zapsat tuto proseckou adresu, která se navíc díky vtipnému nápadu velmi dobře pamatuje. Nenechte se zmýlit přídomkem pizzerie, koncept podniku je mnohem velkorysejší. Co na tom, že u vedlejšího stolu konzumují margheritu, směle si objednejte filet z čerstvé horské tresky obecně se salátem z horské čočky a letních lanýžů. Nebo pečeného mořského vlka s krémem z pečených červených paprik a špízem z cherry rajčat, květáku, brokolice, oliv, kaparů, brambor a pancetty. Anebo francouzská kachní prsíčka s pyré z pečené cibule a brambor s omáčkou z vína Barolo. Na menší hlad zaručeně zabere vitello tonato s lehkým salátem a křupavým toastem. Jen dezerty mohou milovníky sladkostí trochu zklamat.

Renomovaný mistr šéfkuchař Dušan Jakubec, držitel řady domácích

**Co na tom, že u vedlejšího stolu konzumují margheritu, objednejte si filet z čerstvé horské tresky**

i mezinárodních ocenění, ve svém nynějším působišti připravuje to nejlepší ze všech regionů Itálie. Každý večer lze například ochutnat jinou kreauci na téma italské risotto. Rychlejší pracovní oběd či romantickou večeři si můžete užít buď v citlivě pojedeném moderním interiéru signovaném architektkou Barbarou Vančurovou, nebo na příjemně kryté terase mezi palmami.